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[bookmark: _Toc173502526]Definicije

Sljedeći izrazi biti će korišteni u dokumentu sa sljedećim značenjima: 

[bookmark: _Hlk112050407]"Društvo" znači društvo 3. MAJ Rijeka 1905 d.o.o. sa sjedištem u Rijeci, Liburnijska 3, Republika Hrvatska, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS): 130074532, OIB: 25387929862.

"EUR" znači euro, službena valuta u Republici Hrvatskoj.
 
"Ponudbeno jamstvo" znači jamstvo koje je Ponuđač obvezan dostaviti u skladu s točkom 8.2. Pravila.

"Javni natječaj" znači postupak prodaje Predmeta prodaje javnim prikupljanjem ponuda, a koji se provodi sukladno ovim Pravilima.

"Javni poziv" znači objavu Javnog poziva za prikupljanje obvezujućih ponuda za kupnju poslovnog udjela u društvu 3. MAJ Rijeka 1905 d.o.o. sa sjedištem u Rijeci, Liburnijska 3, Republika Hrvatska objavljen u sredstvima javnog priopćavanja u skladu s ovim Pravilima od strane Prodavatelja.

"Nacrt ugovora o kupoprodaji" znači neobvezujući nacrt osnovnih odredaba Ugovora o kupoprodaji (minimalni uvjeti, uvjeti i način plaćanja kupoprodajne cijene) koji služi kao temelj za provedbu pregovora i sklapanje Ugovora o kupoprodaji, a kako je isti priložen Obrascu Ponude kao Prilog J.

"Ponuda" znači ponuda dostavljena od Ponuđača za kupnju Predmeta prodaje u skladu s točkom 7.2. Pravila.

"Najbolji ponuđač" znači Ponuđač s najboljom ponudom ocijenjenom temeljem kriterija opisanih u ovim Pravilima;.

"Natječajna dokumentacija" znači cjelokupnu dokumentaciju izrađenu na temelju i u vezi s ovim Pravilima, a koja je taksativno navedena pod točkom 3. Pravila.

"Ponuđač ili Potencijalni kupac" znači bilo koja pravna osoba ili zajednica pravnih osoba koja je potpisala Izjavu o povjerljivosti s Prodavateljem i poštuje pravila javnog natječaja, odnosno osoba koja sudjeluje u Javnom natječaju s ciljem kupnje Predmeta prodaje.

"Pravila" znači ova Pravila javnog natječaja o prodaji poslovnog udjela u Društvu te sve eventualne daljnje izmjene i/ili dopune ovih Pravila.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk173501067]"Predmet prodaje" znači tri poslovna udjela u Društvu i to poslovni udio nominalnog iznosa EUR 2.650,00, a sastoji se u cijelosti od novca, drugog poslovnog udjela ukupne nominalne vrijednosti EUR 10.155.570,00, a sastoji se u cijelosti od stvari i to pokretnina te trećeg poslovnog udjela ukupne nominalne vrijednosti EUR 155.000,00, a sastoji se u cijelosti od stvari i to nekretnina koji predstavljaju zajedno  100,00 % temeljnog kapitala Društva u cijelosti.

"Prodavatelj" znači društvo 3. MAJ Brodogradilište d. d. sa sjedištem u Rijeci, Liburnijska 3, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS): 040000833, OIB: 86167814130.

"Radni dan" znači dan koji nije subota, nedjelja ili zakonom određen neradni dan ili blagdan u Republici Hrvatskoj.

"Rok za podnošenje ponuda" znači zadnji rok za dostavljanje ponuda određen ovim Pravilima.

"Ugovor o kupoprodaji" znači ugovor o kupoprodaji Predmeta prodaje sklopljen između Prodavatelja i Najboljeg ponuđača u obliku javnobilježničkog akta ili potvrđene privatne isprave nakon obavljenih pregovora sukladno točki 16. Pravila;

Riječi navedene u jednini uključuju i množinu i obrnuto, osim ukoliko iz konteksta ne proizlazi što drugo.

Definicije i/ili termini određeni ovim Pravilima primjenjuju se i služe za određivanje i/ili tumačenje svih pojmova tijekom Javnog natječaja, uključujući, ali ne ograničavajući se na Natječajnu dokumentaciju, ponude i pripadajuće priloge, komunikaciju između Prodavatelja i Ponuđača te sve ostale isprave i/ili komunikaciju.

Ova se Pravila imaju tumačiti i primjenjivati zajedno i u skladu s cjelokupnom Natječajnom dokumentacijom, koja čini sastavni dio ovih Pravila. Ukoliko su bilo koje odredbe Natječajne dokumentacije u suprotnosti s ovim Pravilima, mjerodavne su odredbe sadržane u Pravilima.

Na ovaj Javni natječaj, Pravila i Natječajnu dokumentaciju ne primjenjuju se odredbe Zakona o javnoj nabavi.

[bookmark: _Toc374368116][bookmark: _Toc173502527]
Predmet javnog natječaja i osnovni podaci

Predmet prodaje:

Tri poslovna udjela u Društvu i to poslovni udio nominalnog iznosa EUR 2.650,00, a sastoji se u cijelosti od novca, drugog poslovnog udjela ukupne nominalne vrijednosti EUR 10.155.570,00, a sastoji se u cijelosti od stvari i to pokretnina te trećeg poslovnog udjela ukupne nominalne vrijednosti EUR 155.000,00, a sastoji se u cijelosti od stvari i to nekretnina koji predstavljaju zajedno  100,00 % temeljnog kapitala Društva u cijelosti

Osnovni podaci o Predmetu prodaje:

Tvrtka: 	3. MAJ Rijeka 1905 d.o.o. za brodogradnju;

Sjedište:	Rijeka, Liburnijska 3;

OIB:	25387929862;

Vrsta poslovanja:	Gradnja brodova i plutajućih objekata;

[bookmark: _Hlk111814943][bookmark: _Hlk125113248]Temeljni kapital: 	10.313.220,00 EUR ;

Članovi društva:	3.MAJ Brodogradilište d.d., OIB: 86167814130, jedini član društva

Osnovni podaci o Prodavatelju:

Tvrtka: 	3. MAJ Brodogradilište d. d.;

Sjedište:	Rijeka, Liburnijska 3, Republika Hrvatska;

OIB:	86167814130;

Temeljni kapital: 	EUR 23.557.820,00;

[bookmark: _Toc374368117][bookmark: _Toc173502528]
Natječajna dokumentacija i postupak

Natječajna dokumentacija uključuje: 

· Pravila javnog natječaja; 
· Javni poziv;
· Izjava o povjerljivosti;
· Obrazac ponude s pripadajućim prilozima.

Ponuđači su dužni natječajnu dokumentaciju popuniti na način određen ovim Pravilima, Javnim pozivom i/ili natječajnom dokumentacijom te istu dostaviti Prodavatelju u formi i/ili na obrascu koji je unaprijed određen ovim Pravilima ili Javnim pozivom.



[bookmark: _Toc374368118][bookmark: _Toc173502529] Raspored aktivnosti

U tablici u nastavku ove točke su navedene sve aktivnosti do konačnog zaključenja Ugovora o kupoprodaji s Najboljim ponuđačem.

Tablica br. 1 – Aktivnosti u postupku prodaje

	RB
	Aktivnost

	1
	Odluka o prodaji, načinu prodaje, uvjetima prodaje i početnoj cijeni (Uprava)

	2
	Poziv za dostavu obvezujuće ponude za kupnju poslovnih udjela 

	3
	Rok dostave ponuda

	4
	Analiza zaprimljenih ponuda - razmatranje formalne valjanosti i vrednovanje ponuda

	5
	Odluka o najboljem ponuđaču

	6
	Pregovori s ponuđačem

	7
	Potpisivanje Ugovora o kupoprodaji s Najboljim ponuđačem



Predviđa se dovršetak cijelog procesa do kraja studenog 2024. godine.

[bookmark: _Toc374368119][bookmark: _Toc173502530]
Komunikacija

Sva komunikacija i zahtjevi u vezi s tumačenjem ovih Pravila, potpisivanje Izjave o povjerljivosti te organizacije i posjeta za dubinsko snimanje (due diligence) Društva obavljati će se putem Prodavatelja.

Komunikacije će se obavljati putem osoba iz nastavka na jedan od sljedećih načina:

· Ime i prezime predstavnika: Edi Kučan, direktor
· Adresa: Liburnijska 3, Rijeka
· E-mail: gmanageroffice@3maj.hr



[bookmark: _Toc374368120][bookmark: _Toc173502531]Dubinsko snimanje (due diligence)

Ponuđači će imati priliku posjetiti Društvo tijekom razdoblja trajanja javnog natječaja, pregledati poslovnu dokumentaciju, pregledati lokaciju i objekte, postaviti pitanja upravi i rukovodećem osoblju Društva te izvršiti odgovarajuće dodatne potrebne aktivnosti u skladu sa sljedećim uvjetima: 

· Svi posjeti sa svrhom dubinskog snimanja Društva biti će organizirani od strane Prodavatelja te izvršeni unutar vremenskog rasporeda kojeg odredi Prodavatelj;
· Sve troškove vezane za sudjelovanje u Javnom natječaju, uključujući i troškove dubinskog snimanja, snosi Ponuđač;
· Svi zahtjevi za razgovore s upravom ili rukovodećim osobljem Društva, radi pribavljanja preslika dokumenata i/ili u svrhu bilo koje druge aktivnosti vezane za dubinsko snimanje biti će dogovorene isključivo s Prodavateljem;
· Potencijalni kupac imati će priliku pregledati podatke o Društvu u sjedištu Društva, na adresi Liburnijska 3, Rijeka, po prethodnom dogovoru s osobom iz točke 5. ovih Pravila te uz koordinaciju s odgovornom osobom Društva imenovanom od strane uprave Društva.
· Vremenski rok do kojeg će biti moguće pristupiti naprijed navedenoj dokumentaciji je najkasnije do 20. kolovoza 2024. godine u 15 sati po srednjoeuropskom vremenu.

O svim zahtjevima za produženjem rokova, o višekratnim posjetima istog Ponuđača, dodatnim podacima i informacijama i/ili posjetima nakon proteka rokova određenih točkom 6. ovih Pravila odlučuje Prodavatelj. 

[bookmark: _Toc374368121][bookmark: _Toc173502532]
Ponude

[bookmark: _Toc374368122][bookmark: _Toc173502533]Dokaz sposobnosti ponuđača
[bookmark: _Toc374368123][bookmark: _Toc173502534]Dokaz pravne i poslovne sposobnosti Ponuđača (dokumentacija dostavljena u postupku prikupljanja pisama interesa prihvaća se kao pravovremeno dostavljen u postupku iskazivanja Ponuda)
Ponuđač mora uz svaku ponudu dostaviti ispravu o upisu u poslovni, sudski (trgovački) ili drugi odgovarajući registar, kao dokaz pravne i poslovne sposobnosti Ponuđača.

Ispravu o upisu u poslovni, sudski (trgovački) ili drugi odgovarajući registar izdaje tijelo nadležno za vođenje takvog registra u zemlji sjedišta Ponuđača.

Iz isprave o upisu u poslovni, sudski (trgovački) ili drugi odgovarajući registar mora biti vidljivo da Ponuđač posjeduje pravnu sposobnost, odnosno sposobnost da bude nositeljem prava i obveza te koje su osobe ovlaštene za zastupanje Ponuđača.

[bookmark: _Toc374368124][bookmark: _Toc173502535]Dokaz o solventnosti i likvidnosti
Ponuđač mora uz svaku ponudu dostaviti ispravu izdanu od bankarskih i/ili drugih financijskih institucija kojim se sukladno primjenjivim propisima zemlje sjedišta Ponuđača dokazuje solventnost i likvidnost gospodarskog subjekta (BONPLUS).

Iz priloženih isprava mora biti vidljivo da Ponuđač nije bio u blokadi tijekom posljednjih 12 (dvanaest) mjeseci prije datuma izdavanja isprave.

[bookmark: _Toc374368125][bookmark: _Toc173502536]Dokaz o financijskim sredstvima
Ponuđač mora uz svaku ponudu dostaviti vjerodostojnu ispravu banke i/ili druge financijske institucije prihvatljive Prodavatelju kojom se potvrđuje da Ponuđač raspolaže s novčanim sredstvima potrebnim za financiranje ponude ili obvezujuće pismo namjere banke i/ili druge novčane institucije iz kojeg je vidljivo da je odnosna banka i/ili novčana institucija preuzela obvezu financirati ponudu Ponuđača.

Takva isprava ne smije biti starija od 30 (trideset) dana na dan slanja ponude od strane Ponuđača.
[bookmark: _Toc374368126]
[bookmark: _Toc173502537]Ponuda
[bookmark: _Toc374368127][bookmark: _Toc173502538]Sadržaj ponude
Ponuda mora, pored dokumentacije navedene pod točkom 7.1. ovih Pravila, sadržavati dokumentaciju i podatke koji identificiraju Ponuđača i dokazuju njegovu sposobnost, i to:

· Osnovne informacije o pravnoj osobi koja iskazuje interes (naziv, adresu, kontakt osobe, djelatnosti, poslovanje, rasprostranjenost na tržištu i tržišni udjel);
· Potvrda porezne uprave i/ili drugih nadležnih tijela o nepostojanju dugovanja s osnova poreza, obveznih doprinosa i/ili drugih javnih davanja;
· Izjavu da nad Ponuđačem u posljednje 2 (dvije) godine prije dana slanja ponude nije okončan, pokrenut i/ili otvoren postupak likvidacije, stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe ili bilo koji drugi postupak prisilne uprave i/ili postupak koji može dovesti do prestanka pravne osobe ili prodaje imovine, na kojoj je potpis ovlaštene osobe ovjeren od strane javnog bilježnika, a sukladno sadržaju kako je to predviđeno Prilogom H. Obrasca Ponude;
· Financijska izvješća za 2021., 2022. i 2023. godinu izrađena od strane ovlaštenog revizora, ukoliko postoji obveza revizije predmetnih financijskih izvješća sukladno zakonodavstvu primjenjivom na poslovanje Ponuđača;
· Izjavu o nekažnjavanju sukladno sadržaju kako je to predviđeno Prilogom H. Obrasca Ponude, kojom Ponuđač potvrđuje kako on kao gospodarski subjekt niti osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta nisu pravomoćno osuđeni za kaznena djela kako su ista specificirana Prilogom H. Obrasca Ponude, na kojoj je potpis ovlaštene osobe ovjeren od strane javnog bilježnika;
· Izjavu o integritetu sukladno sadržaju kako je to predviđeno Prilogom I. Obrasca Ponude, kojom Ponuđač potvrđuje korektnost u postupku, kao i izostanak bilo kakve zabranjene prakse u vezi s predmetnim postupkom (radnja koja je korupcija ili prijevara, nuđenje, davanje ili obećavanje neke neprilične prednosti koja može utjecati na djelovanje nekog zaposlenika) te izražavaju suglasnost s provedbom revizije cijeloga postupka od strane neovisnih stručnjaka i prihvaćanjem odgovornosti i određenih sankcija (ugovorne kazne, bezuvjetni otkaz ugovora) ukoliko se krše navedena pravila, a kako je to detaljnije specificirano Prilogom I. Obrasca Ponude, na kojoj je potpis ovlaštene osobe ovjeren od strane javnog bilježnika.

Ponuda mora ispunjavati minimalne uvjete Javnog natječaja iz točke 14.1. ovih Pravila. Navedeni će minimalni uvjeti biti sastavni dio ugovora o kupoprodaji poslovnog udjela te će njihova povreda predstavljati povredu ugovorne obveze iz predmetnog ugovora, slijedom čega će Prodavatelj imati pravo na naknadu odgovarajuće štete i aktiviranje sredstva osiguranja za dobro izvršenje Ugovora.

Ponuda mora sadržavati sve informacije i dokumentaciju predviđenu pozivom Prodavatelja i ovim Pravilima.

Ponuda se dostavlja u skladu s Obrascem ponude koji čini sastavni dio ovih Pravila kao njegov prilog, a sadrži sljedeće elemente:

· Obrazac ponude;
· Prilog A – Izjava;
· Prilog B – Dokaz pravne i poslovne sposobnosti;
· Prilog C – Ponudbeno jamstvo;
· Prilog D – Dokaz o solventnosti i likvidnosti;
· Prilog E - Dokaz o financijskim sredstvima i financijskom položaju;
· Prilog F – Potvrda porezne uprave i/ili drugih nadležnih tijela o nepostojanju dugovanja;
· Prilog G – Izjava o nepostojanju postupka prisilne uprave;
· Prilog H - Izjava o nekažnjavanju;
· Prilog I –  Izjava o integritetu;
· Prilog J – Nacrt Ugovora o kupoprodaji;
· Prilog K – Poslovni plan ponuđača za Društvo;
· Prilog L – Program ulaganja Ponuđača za Društvo.

Ponuda će biti formalno valjana:
1. ako je dostavljena na način i zaprimljena u rokovima određenim pod točkama 4. i 7.2.2. ovih Pravila;
2. ako je dostavljena na jeziku i u formi određenoj pod točkom 9. ovih Pravila;
3. ako je priloženo Ponudbeno jamstvo sukladno točki 8. ovih Pravila;
4. ako je priložena dokumentacija i dokazi o ispunjenju uvjeta Javnog natječaja (A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K i L), uključujući sve propisane priloge i/ili drugu dokumentaciju; i 
5. ako je iz cjelokupne dostavljene dokumentacije, a naročito iz Poslovnog plana Ponuđača za društvo te Programa ulaganja Ponuđača za Društvo, vidljivo da će Ponuđač ispunjavati minimalne uvjete koje mora zadovoljiti za sudjelovanje u Javnom natječaju, od kojih nema odstupanja odnosno glede kojih nema mogućnosti pregovora.

Rok valjanosti ponude mora biti najmanje 180 (sto osamdeset) dana od dana isteka roka za podnošenja ponuda.

Na zahtjev Prodavatelja Ponuđač može produžiti rok valjanosti svoje ponude.

[bookmark: _Toc374368128][bookmark: _Toc173502539]Oblik i dostava ponude
Obrazac ponude mora biti potpisan od strane Ponuđača ili njegovog ovlaštenog predstavnika plavom kemijskom olovkom, a svaka stranica ponude i pripadajućih priloga mora biti parafirana od strane ovlaštenog potpisnika. 
Ponuda se izrađuje u papirnatom obliku te mora biti uvezana u cjelinu na način da se onemogući naknadno vađenje i/ili umetanje listova i/ili dijelova ponude. Stranice ponude se označavaju rednim brojem stranice kroz ukupan broj stranica ponude ili ukupan broj stranica ponude kroz redni broj stranice. 

Ponuditelj mora uzorke i ostale sastavne dijelove ponude u papirnatom obliku koji ne mogu biti uvezani, obilježiti nazivom, označiti ih kao dijelove ponude i dostaviti ih s ponudom.

Ispravci u ponudi u papirnatom obliku moraju biti izrađeni na način da su vidljivi ili dokazivi (npr. brisanje ili uklanjanje slova ili otiska). Ispravci moraju uz navod datuma biti potvrđeni pravovaljanim potpisom i pečatom ovlaštene osobe ponuditelja. Ponuda mora biti napisana neizbrisivom tintom. 

Redoslijed uvezivanja ponude je sljedeći:

1. Naslovna stranica – sadržaj kompletne ponude;
2. Obrazac ponude;
3. Obvezni prilozi - redom kako se isti određeni u Obrascu ponude.

Dijelovi ponude koji se ne mogu uvezivati moraju se također dostaviti uz ponudu na način da se umetnu u plastični omot s rupicama na kojem će biti označen odgovarajući broj stranice te uvežu s ostatkom ponude na način kako je to određeno ovom točkom Pravila.

Ponuda se dostavlja preporučeno poštom ili osobno, u zatvorenoj i zapečaćenoj omotnici. Svaka ponuda mora biti zaprimljena na sljedeću adresu:

[bookmark: _Hlk173572314]3.MAJ Brodogradilište d.d., Liburnijska 3, 51000 Rijeka, Republika Hrvatska

Na omotnici mora biti naznačeno sljedeće:

“ Ponuda za kupnju 100,00% poslovnih udjela u društvu 3. MAJ Rijeka 1905 d.o.o. za brodogradnju – POVJERLJIVO/NE OTVARATI -  ZA UPRAVU ”

Na omotnici mora biti naznačen naziv, kontakt adresa i e-mail Ponuđača .

Ponude moraju biti zaprimljene najkasnije do 21. kolovoza 2024. godine u 15 sati po srednjoeuropskom vremenu neovisno o načinu dostave (preporučena pošiljka, obična pošiljka i sl.)



[bookmark: _Toc374368129][bookmark: _Toc173502540]Naknada za sudjelovanje i ponudbeno jamstvo

[bookmark: _Toc374368130][bookmark: _Toc173502541]Naknada za sudjelovanje
[bookmark: _Hlk173572436]Ponuđači su obvezni izvršiti uplatu nepovratne naknade za sudjelovanje u Javnom natječaju i izradu natječajne dokumentacije u iznosu od 1.500,00 EUR.

U slučaju želje zainteresirane osobe za posjetom Društvu, zainteresirana osoba je obvezna uplatiti nepovratnu naknadu za sudjelovanje te dostaviti dokaz o uplati zajedno sa Izjavom o povjerljivosti.

Plaćanje Naknade za sudjelovanje će biti izvršeno na sljedeći način: 

Uplata u EUR:
[bookmark: _Hlk173572494]Naziv banke: 		Privredna banka Zagreb d.d.
[bookmark: _Hlk173572502]Imatelj računa: 		3.MAJ Brodogradilište d.d., Liburnijska 3, 51000 Rijeka
[bookmark: _Hlk173572508]Broj računa:		IBAN: HR4023400091110605277
[bookmark: _Hlk173572515]Svrha: 	Plaćanje naknade za sudjelovanje – 3. MAJ Rijeka 1905 d. o. o.

Sve eventualne troškove, uključujući, ali ne ograničavajući se na naknade, troškove konverzije i tečajne razlike snosi Ponuđač.

[bookmark: _Toc173502542]Ponudbeno jamstvo
[bookmark: _Hlk173572532]Ponuđač je obvezan zajedno s ponudom dostaviti bezuvjetnu i neopozivu bankarsku garanciju prvoklasne banke plativu na prvi poziv na iznos od 5% vrijednosti ponude, ali ne manje od 515.661,00 EUR  s rokom važenja od najmanje 180 (sto osamdeset) dana od dana isteka roka za podnošenja ponuda.

Ponudbeno jamstvo će biti vraćeno Ponuđačima u skladu s točkom 15. Pravila, osim u slučaju predviđenom pod točkom 16. Pravila. 

Ponuđač je obvezan dostaviti Prodavatelju podatke o načinu vraćanja Jamstva za ozbiljnost ponude. Sve troškove, uključujući, ali ne ograničavajući se na troškove izdavanja i troškove vraćanja Jamstva za ozbiljnost ponude snosi Ponuđač.



[bookmark: _Toc374368132][bookmark: _Toc173502543]Jezik i dostava dokumentacije

Svaki Ponuđač obvezan je dostaviti cjelovitu dokumentaciju određenu Javnim pozivom i ovim Pravilima na hrvatskom jeziku ili prevedenu na hrvatski jezik. Iznimno, dopuštena je dostava dokumentacije prevedena na engleski jezik uz obvezu Ponuditelja da na zahtjev Prodavatelja istu ovjeri na hrvatski jezik. 

Natječajna dokumentacija, pripadajući prilozi i/ili druga dokumentacije moraju biti dostavljeni u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Dokumentacija koju izdaju državna tijela, državne službe, pravne osobe s javnim ovlastima, druga javna tijela i/ili pravne osobe, a kojima se dokazuje sposobnost Ponuđača sukladno točki 7.1. Pravila i/ili ispunjenje uvjeta Javnog natječaja iz točke 14. Pravila ne smije biti starija od 30 (trideset) dana na dan primitka ponude od strane Prodavatelja, osim ukoliko je drugačije određeno ovim Pravilima te Obrascem Ponude te mora biti prevedena na hrvatski jezik od strane ovlaštenog sudskog tumača za hrvatski jezik. Iznimno, dopuštena je dostava dokumentacije prevedena na engleski jezik uz obvezu Ponuditelja da na zahtjev Prodavatelja istu ovjeri na hrvatski jezik.



[bookmark: _Toc374368133][bookmark: _Toc173502544]Zaprimanje ponuda i potvrđivanje primitka dokumentacije te javno otvaranje ponuda

Prodavatelj će na svaku primljenu ponudu zabilježiti datum i vrijeme primitka.

Prodavatelj će na zahtjev Ponuđača izdati službenu potvrdu o primitku ponude.

[bookmark: _Hlk173572796]Zaprimljene ponude otvarati će se javno, dana 22. kolovoza 2024. godine u 09 sati po srednjoeuropskom vremenu na adresi 3. MAJ Brodogradilište d. d. Prilikom javnog otvaranja ponuda, voditi će se zapisnik u koji će se unijeti podaci o zaprimljenim ponudama (tvrtka odnosno naziv ponuđača) te ponuđena cijena. Javnom otvaranju ponuda mogu prisustvovati isključivo osobe iz točke 12. ovih Pravila, odnosno osobe koje su osobe iz točke 12. ovih Pravila opunomoćile za sudjelovanje na javnom otvaranju ponuda specijalnom punomoći na kojoj je potpis opunomoćitelja ovjeren od strane javnog bilježnika te članovi povjerenstva.



[bookmark: _Toc374368134][bookmark: _Toc173502545]Izmjena ili povlačenje ponuda

Ponuđač smije izmijeniti ili povući ponudu najkasnije u roku od 2 (dva) dana prije isteka roka za podnošenje ponuda slanjem pisane obavijesti na adresu određenu pod točkom 7. Pravila.

Svaki zahtjev za povlačenje ili izmjenu Ponude zaprimljen od strane Prodavatelja poslije isteka gornjeg roka biti će odbijen i vraćen Ponuđaču, osim u slučaju opisanom pod točkom 19. Pravila.

U slučaju odbijanja zahtjeva za povlačenjem ili izmjenom ponude, Ponuđač je u cijelosti vezan svojom ranijom ponudom.



[bookmark: _Toc374368135][bookmark: _Toc173502546]Službeni predstavnik ponuđača

Svaki Ponuđač je obvezan u ponudi imenovati svojeg predstavnika koji će predstavljati službenu kontakt osobu za cjelokupnu komunikaciju s Prodavateljem. Cjelokupna komunikacija između Prodavatelja i/ili njegovih savjetnika te pojedinih Ponuđača obavljat će se preko imenovanih predstavnika Ponuđača.

Zabranjena je bilo kakva komunikacija između pojedinih Ponuđača i Prodavatelja od isteka roka dubinskog snimanja (due diligence) do izbora Najboljeg ponuđača, osim dostave/povlačenja i/ili izmjena ponuda prije isteka Roka za podnošenje ponuda. 

Nakon isteka Roka za podnošenje ponuda do izbora Najboljeg ponuđača, bilo koja vrsta komunikacije s Prodavateljem u svrhu pojašnjenja ponuda bit će inicirana od strane Prodavatelja.



[bookmark: _Toc374368136][bookmark: _Toc173502547]Valuta

Svi iznosi u ponudi moraju biti izraženi u eurima.



[bookmark: _Toc374368137][bookmark: _Toc173502548]Uvjeti Javnog natječaja i postupak ocjenjivanja ponuda 

[bookmark: _Toc374368138][bookmark: _Toc173502549]Minimalni uvjeti Javnog natječaja
Minimalni uvjeti koje pojedini Ponuđač mora zadovoljiti za sudjelovanje u Javnom natječaju, od kojih nema odstupanja odnosno glede kojih nema mogućnosti pregovora, su sljedeći:
· zadržavanje postojeće djelatnosti Društva kao osnovne djelatnosti;
· zadržavanja zatečenog broja zaposlenika u roku u roku 4 godine od dana sklapanja ugovora o prodaji udjela u Društvu;
· poduzimanje svih potrebnih radnji radi održavanja u potpunosti na snazi postojećeg Kolektivnog ugovora za vrijeme njegova trajanja, uključujući razdoblje produžene primjene u skladu sa primjenjivim zakonodavstvom Republike Hrvatske;
· pripremanje odgovarajućih sredstava osiguranja za izvršenje preuzetih obveza;
· pripremanje "Poslovnog plana" Društva za narednih 5 (pet) godina uključivo s investicijskim planom za narednih 5 (pet) godina;
· ponuđač mora biti pravna osoba koja je valjano osnovana i posluje najmanje 3 godina prije datuma slanja ponude;
· nad Ponuđačem u posljednje 2 (dvije) godine od dana slanja ponude nije okončan, pokrenut ili otvoren postupak likvidacije, stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe ili bilo koji drugi postupak prisilne uprave i/ili postupak koji može dovesti do prestanka pravne osobe ili prodaje imovine niti je u tijeku izvršavanje plana odnosno obveza preuzetih u tom postupku;
· nepostojanje dugovanja s osnova poreza, obveznih doprinosa i/ili drugih javnih davanja.

Ponude koje ne ispunjavaju naprijed navedene minimalne uvjete koji ne mogu biti predmet pregovora, biti će isključene zbog formalnih nedostataka bez upuštanje u pregled i ocjenu ispunjavanja svih ostalih uvjeta odnosno neće biti uzete u daljnje razmatranje, o čemu će se Ponuđač pisano obavijestiti.

Ponude koje ispunjavaju naprijed navedene uvjete koji mogu biti predmet pregovora, biti će uzete u razmatranje i vrednovanje ukoliko zadovoljavaju sve ostale uvjete formalne valjanosti. 

[bookmark: _Toc374368139][bookmark: _Toc173502550]Ocjenjivanje ponuda i obavijest Ponuđačima

Ocjenjivanje ponuda će se vršiti na način da Prodavatelj i/ili njegovi savjetnici utvrde zadovoljava li ponuda uvjete iz Javnog poziva i ovih Pravila.

Ponude koje ne ispunjavanju minimalne uvjete Javnog natječaja koji ne mogu biti predmet pregovora, biti će isključene zbog formalnih nedostataka bez upuštanja u pregled i ocjenu ispunjavanja svih ostalih uvjeta, odnosno neće biti uzete u daljnje razmatranje o čemu će se Ponuđač pisano obavijestiti.

Pregled i ocjenu ponuda koje nisu isključene zbog formalnih nedostataka, obavlja Prodavatelj i njegovi savjetnici. Obvezno se provjerava:
· oblik, sadržaj i cjelovitost ponude iz točke 7.2. ovih Pravila;
· ispunjenje uvjeta iz točaka 7.1. ovih Pravila;
· valjanost ponudbenog jamstva iz točke 8.2. ovih Pravila;
· ispunjenje uvjeta iz članka 14.1. ovih Pravila. 

Prodavatelj je ovlašten pozvati Ponuđače da dostave dodatnu dokumentaciju i/ili pojašnjenja odnosno dopunu ponuda.

Nakon pregleda i ocjene formalne valjanosti i cjelovitosti ponuda sukladno prethodnom stavku ove točke, ponude se rangiraju prema kriterijima za vrednovanje ponuda sukladno točki 14.3. Pravila.

Prodavatelj će sukladno vremenskom rasporedu iz točke 4. Pravila provesti postupak vrednovanja i ocjene ponuda koje zadovoljavaju formalne uvjete određene ovim Pravilima.

Prodavatelj će slobodnom ocjenom odabrati najbolje ponude prema iskazanim okvirnim indikacijama ključnih elemenata ponuda, financijskoj sposobnosti Ponuđača, dosadašnjem iskustvu iz područja djelatnosti Društva te udjelu na mjerodavnom tržištu i poslovnom ugledu.

[bookmark: _Toc374368140][bookmark: _Toc173502551]Kriteriji za vrednovanje ponuda
Ponude koje ispunjavaju minimalne uvjete Javnog natječaja te formalne i posebne uvjete određene ovim Pravilima za taj oblik ponude, kategorizirati će se u skladu sa ponuđenom cijenom, pri čemu će se Ponuda s najvišom cijenom smatrati najpovoljnijom Ponudom.

Prodavatelj smije, uz obrazloženje, diskvalificirati Ponuđača za kojeg smatra da nije dokazao da će biti u mogućnosti udovoljiti obvezama predviđenim Natječajnom dokumentacijom i ovim Pravilima.
[bookmark: _Toc374368141][bookmark: _Toc278819019][bookmark: _Toc290654354][bookmark: _Toc173502552]Isključenje ponuda
Ukoliko Ponuda nije isključena zbog formalnih nedostatka kako je to predviđeno točkom 14.1. ovih Pravila, a prije donošenja odluke o odabiru Najboljeg ponuđača, Prodavatelj je obvezan na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda isključiti i:

· ponudu koja nije cjelovita, a posebice će se smatrati da ponuda nije cjelovita u sljedećim slučajevima:
a. ponuda koja ne sadrži sve dokumente, izjave, potvrde i uvjerenja propisane ovim Pravila u originalu ili ovjerenoj preslici;
b. ponudu ponuđača koji nije dokazao svoju sposobnost sukladno Natječajnoj dokumentaciji;
· ponudu pristiglu nakon roka za podnošenje ponuda;
· ponudu koja je suprotna odredbama natječajne dokumentacije iz točke 3. Pravila i koja nije specificirana u skladu s točkom 7. ovih Pravila;
· ponudu koja sadrži pogreške, nedostatke, proturječnosti odnosno nejasnoće, ako pogreške, nedostaci, proturječnosti odnosno nejasnoće nisu uklonjivi;
· ponudu za koju nije dostavljeno Ponudbeno jamstvo sukladno točki 8.2. ovih Pravila.

Prodavatelj može, prije donošenja odluke o odabiru, isključiti ponudu Ponuđača koji unutar postavljenog roka nije dao zatraženo objašnjenje ili njegovo objašnjenje nije za Prodavatelja prihvatljivo.


[bookmark: _Toc374368142][bookmark: _Toc173502553]Obavještavanje Ponuđača i vraćanje ponudbenog jamstva

Prodavatelj će obavijestiti sve Ponuđače koji su predali ponude o rezultatima Javnog natječaja unutar 10 (deset) Radnih dana od dana donošenja odluke o odabiru Najboljeg ponuđača. 

Ukoliko u roku od 15 (petnaest) dana od dana početka pregovora s Najboljim ponuđačem sukladno točki 16. ovih Pravila, Prodavatelj i Najbolji ponuđač ne sklope Ugovor o kupoprodaji, Prodavatelj će započeti pregovore s drugim najbolje rangiranim Ponuđačem. U tom slučaju Prodavatelj će uskladiti rokove iz vremenskog rasporeda navedenih u točki 4. ovih Pravila.

Ponudbeno jamstvo Ponuđača čije ponude nisu prihvaćene, biti će vraćene Ponuđačima najkasnije u roku od 10 (deset) Radnih dana od dana slanja obavijesti o odbijanju Ponude.

Ponudbeno jamstvo Najboljeg ponuđača i drugog rangiranog najboljeg Ponuđača bit će vraćene najkasnije u roku od 8 (osam) dana od dana isplate kupoprodajne cijene od strane Najboljeg ponuđača s kojim je sklopljen Ugovor o kupoprodaji i prijenosu poslovnog udjela.



[bookmark: _Toc374368143][bookmark: _Toc173502554]Pregovori

Svrha pregovora je usklađivanje razlika između nacrta Ugovora o kupoprodaji predloženog od strane Prodavatelja i izmjena i/ili dopuna predloženih od strane Ponuđača u cilju sklapanja Ugovora o kupoprodaji. Glavni elementi ponuda činit će sastavni dio Ugovora o kupoprodaji.

Pregovori s Najboljim ponuđačem bit će zaključeni unutar vremenskog rasporeda navedenog pod točkom 4. Pravila. 

U slučaju da Najbolji ponuđač ne uspije ili odbije, iz bilo kojeg razloga, pristati na uvjete Ugovora o kupoprodaji, kao što je to specificirano u ovim Pravilima, Ponudbeno jamstvo predano od Najboljeg ponuđača biti će aktivirano od strane Prodavatelja i Najbolji ponuđač neće imati nikakva prava u vezi s kupnjom Predmeta prodaje. 

U tom slučaju Prodavatelj će pozvati drugog najboljeg rangiranog Ponuđača da pristupi pregovorima te odrediti novi rok unutar kojeg pregovori moraju biti okončani i sklopljen Ugovor o kupoprodaji.



[bookmark: _Toc374368144][bookmark: _Toc173502555]Izjava o prihvaćanju Pravila i natječajne dokumentacije 

Slanjem ponude, Ponuđač izričito i neopozivo izjavljuje i jamči da je pročitao i u potpunosti razumio ova Pravila i cjelokupnu Natječajnu dokumentaciju te da istu u cijelosti prihvaća.



[bookmark: _Toc374368145][bookmark: _Toc173502556]Ograničenje obveza i odgovornosti

Neće se smatrati da je postignut bilo kakav dogovor u vezi kupoprodaje Predmeta prodaje sve dok Prodavatelj i Najbolji ponuđač ne sklope Ugovor o kupoprodaji. Do tog trenutka, Prodavatelj neće imati nikakvih obveza prema Najboljem ponuđaču u vezi s Društvom i/ili Predmetnom prodaje.

Nakon potpisivanja Ugovora o kupoprodaji, obveze Prodavatelja prema Najboljem ponuđaču biti će isključivo određene i definirane u Ugovoru o kupoprodaji. 

Prodavatelj ne zastupa niti daje bilo kakvo jamstvo ili garanciju, izričito ili prešutno, u vezi s Predmetnom prodaje, osim onih izričito preuzetih Ugovorom o kupoprodaji. 

Ponuđači trebaju sami izvesti nezavisno Dubinsko snimanje Društva i dostaviti svoje Ponude temeljene isključivo na njihovom nezavisnom istraživanju i nalazima, bez oslanjanja na bilo koje informacije primljene od strane Prodavatelja, uključujući i informacije sadržane u Informacijskom memorandumu. 



[bookmark: _Toc374368146][bookmark: _Toc173502557]Pravo Prodavatelja na poništenje Javnog natječaja, odustajanje od prodaje i/ili izmjenu Pravila

Prodavatelj zadržava pravo na jednostranu promjenu rokova specificiranih u Javnom natječaju, Pravilima, pozivima i/ili obavijestima upućenim Ponuđačima, u bilo koje vrijeme bez prethodne obavijesti. Bilo koja naknadna obavijest biti će dostavljena svim Ponuđačima u najkraćem mogućem roku. 

Prodavatelj zadržava pravo da, nakon preliminarne ocjene i vrednovanja ponuda, pozove sve ili pojedine Ponuđače da u dodatnom roku od 10 (deset) Radnih dana dostave poboljšane i/ili izmijenjene ponude.

Prodavatelj zadržava pravo na poništavanje, odnosno prekidanje Javnog natječaja i/ili odustajanje od prodaje, odnosno pregovora oko prodaje Predmeta prodaje, da izmjeni Javni natječaj, Pravila i/ili Natječajnu dokumentaciju ili da isključi bilo kojeg Ponuđača iz Javnog natječaja u bilo koje vrijeme te iz bilo kojeg razloga, prije ili nakon isteka Roka za podnošenje ponuda. U tom slučaju Ponuđači nemaju pravo zahtijevati bilo kakvu naknadu štete od Prodavatelja i/ili njegovih savjetnika.

Prodavatelj će o poništavanju Javnog natječaja, odustajanju od prodaje Predmeta prodaje i/ili izmjeni Javnog natječaja, Pravila i/ili Natječajne dokumentacije pisano obavijestiti Ponuđače. Prodavatelj neće snositi nikakve troškove i/ili odgovornost u slučaju poništenja Javnog natječaja i/ili odustajanja od prodaje, odnosno od pregovora oko prodaje Predmeta prodaje i/ili izmjene Javnog natječaja, Pravila i/ili Natječajne dokumentacije.

U slučaju poništenja Javnog natječaja ili odustajanja od prodaje Predmeta prodaje, jamstva za ozbiljnost ponude će biti vraćena svim Ponuđačima u roku od 10 (deset) Radnih dana.



[bookmark: _Toc278819016][bookmark: _Toc290654351][bookmark: _Toc374368147][bookmark: _Toc173502558]Povjerljivost postupka

Podaci o osobama koje sudjeluju kao Ponuđači u Javnom natječaju čuvaju se u tajnosti do otvaranja ponuda. Nije dopušteno davati informacije o zaprimljenim ponudama. Prodavatelj će ponude pohraniti na način da nisu dostupne neovlaštenim osobama.



[bookmark: _Toc374368148][bookmark: _Toc173502559]Mjerodavno pravo

Mjerodavno pravo za provedbu Javnog natječaja je pravo Republike Hrvatske, s tim da se na ovaj Javni natječaj ne primjenjuju trgovački običaji.

Bilo koji spor koji može proizaći iz i/ili u vezi s Javnim natječajem, Pravilima ili Natječajnom dokumentacijom biti će konačno riješen pred stvarno nadležnim sudom u Rijeci.



